
設問　　全体的なプログラムの感想についてお聞かせください。

設問　　総会の感想についてお聞かせください。

設問　　昼食会及び学部・学科別懇談会の感想についてお聞かせください。

設問　　講演会の感想についてお聞かせください。

【第１部】

【第２部】

平成26年度県立広島大学後援会総会  ～アンケート結果～
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＜内容＞ ＜所要時間＞ 
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＜事務局の説明＞ 
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＜所要時間＞ ＜ﾗﾝﾁの味＞ 

＜懇談会＞ ＜ﾃﾞｻﾞｰﾄの味＞ 

70.0% 22.3% 4.6% 
3.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ちょうどよい(70.0%) 
長い(0%) 
やや長い(0%) 
やや短い(22.3%) 
短い(4.6%) 
未回答(3.1%) 

82.3% 12.3% 3.1% 
2.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても分かりやすい(82.3%) 

分かりやすい(12.3%) 

普通(3.1%) 

分かりにくい(0%) 

未回答(2.3%) 

80.0% 15.4% 
0.8% 

3.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても興味が持てた(80.0%) 
やや興味が持てた(15.4%) 
どちらでもない(0.8%) 
あまり興味が持てない(0%) 
興味が持てない(0%) 
未回答(3.8%) 

73.8% 
0.8% 

11.5% 
2.3% 

11.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ちょうどよい(73.8%) 
長い(0.8%) 
やや長い(11.5%) 
やや短い(2.3%) 
短い(0%) 
未回答(11.5%) 

56.9% 23.8% 6.9% 12.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても分かりやすい(56.9%) 

分かりやすい(23.8%) 

普通(6.9%) 

分かりにくい(0%) 

未回答(12.3%) 

64.6% 21.5% 
0.8% 

13.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても興味が持てた(64.6%) 
やや興味が持てた(21.5%) 
どちらでもない(0.8%) 
あまり興味が持てない(0%) 
興味が持てない(0%) 
未回答(13.1%) 

＜講演時間＞ ＜講師の説明＞ 

＜講演内容＞ 

＜講演時間＞ ＜講師の説明＞ 

＜講演内容＞ 

 ○ 総出席者：会員142名（同伴者を含めた人数：189名） 
 ○ アンケート回収率：68.8%（130名／189名中） 



設問  後援会で実施してほしい事業等の要望がございましたら，ご記入ください。 

● 学生から就活や学生生活，留学等の体験談を聞いてみたい。 

● 親が知らないと思われる情報を提供していただきたい。 

● 悩みの個人相談（子供の心理など） 

● 保護者としての一番の関心事は就活なので，就職に関する内容は続けて頂きたい。 

● 就職に関する実例，今回のﾊﾟﾈﾙﾃﾞｨｽｶｯｼｮﾝが有効だと思います。 

● キャリアセンターのしくみや利用状況，年間スケジュールを教えてもらいたい。 

● 図書費等の勉強にかかわる補助を充実してほしい。（専門書は高いので・・・） 

● 学生生活の安全対策に関する事業（交通事故防止，犯罪の被害回避等）を行ってほしい。 

 

設問  その他ご意見，ご感想がございましたら，ご記入ください。 

＜総会＞ 

● 学長のお話をもう少し聞きたいと思いました。 

● 学長のお話からこの大学におまかせして良かったと思いました。 

 

＜昼食及び懇談会＞ 

● 学内に入ったことがなくてとりあえず興味があり来させていただきましたが，とても良かった

です。先生方の熱意やゆきとどいたご支援をいただける環境を知り，子供をあずけて本当に 

よかったと思いました。 

● 昼食会，懇談会に参加をして，同じ学科の違う学年の皆さんとお話しができてよかったです。

先生も同じテーブルで会食され，留学についての話など詳しくお聞きすることもでき，参加 

してよかったです。ぜひ，来年も続けてほしい。 

● 学科別懇談，昼食と合わせてなので，他の参加者と話がしやすかった。反面，静かな場所では

なかったので，せっかくの先生の話や参加者の質問が聞こえにくかった。懇談会は，出来れば

食事とは別会場で行ってほしい。 

● 子どもがどのような環境で学んでいるのか分かってよかった。先生方も熱心で安心しました。 

● 昼食会の懇談会はとてもよい企画だと思いますが，先生の声が聞き取りにくく，話された内容

が十分に伝わってこなかったのが残念だった。できれば先生方にもっと参加していただき， 

小テーブルに分かれて話が聞けたらと思いました。 

● 大学祭の時でもいいので，キャンパス毎に先生方と話す機会があればいい。 

● 懇談会の時間が少し短く残念でした。先生方のお話をもっとお聞きしたかった。対応するのも

大変だったと思います。参加者に対して先生が少なかったのではと思いました。 

● 個別面談を希望者のみでよいのですべて終了時にできる限りでいいので設定頂きたい。 



＜講演会＞ 

【第１部】若者が抱える悩みの傾向と保護者の役割 
講師：総合教育センター 准教授 金山 健一 

 

● 親の役割の大切さを痛感しました。 

● 金山先生のお話，もっとお聞きしたいと思いました。 

● とても興味を持てる内容で，お話のしかたもわかりやすくとてもよかったです。自分の時代と

今ではこれほど隔たりがあることに驚きました。自分の基準で接するということでは今の時代

難しいと痛感しました。 

● 大学生は大人だからと親が手を出すのも・・・と思っていましたが，堂々と子どもの心配を   

していいんだと思えることができました。 

 

 

 

【第２部】就活講演会及びパネルディスカッション  ～就職活動の進め方と体験談～ 
講師：キャリアセンター長 原田 淳  
パネリスト：県立広島大学の就職活動経験者 

 

● 就活講演会は良かった。先輩学生さんの奮闘，頼もしく思いました。キャリアセンターの   

サポートも手厚いようで，少し安心しました。 

● 就活パネルディスカッションでは，学生の声が直接聞けて大変よかったです。 

● パネルディスカッションは色々な就活内容を学部別に聞けたので良かったです。 

● パネルディスカッションは次就活生に役立つと思いますので，ぜひ，学生向けに実施して 

いただければと思います。 

● 就活講演会は質問の受付時間を設定頂きたい。留年率，就職後の離職率などの情報も提供   

頂きたい。 

 

＜その他＞ 

● 折角の県の施設，隅々の掃除が出来ていない。特に階段のおどり場，壁の隙間の部分，     

学生が自発的に出来たらと思う。 

● 学科別の個人面談・相談などがあればいいと思いました。 


